
 

 

 

 

Zpravodaj Obecního úřadu Pila 
            

    prosinec 2005 

 

Něco málo úvodem podruhé 

 

 Po vyjití říjnového čísla obecního zpravodaje vznikl u některých čtenářů 

drobný zmatek. Je tento mlýnek pravý, nebo nám do schránky nějaká kukačka 

podstrčila vlastní, pěkně vykutálené mládě? Na tomto místě Vás tedy rád 

ubezpečuji, že jste se nestali obětí nějakého Doktorova žertíku, ale máte v ruce 

regulérní tiskovinu posvěcenou souhlasem obecního zastupitelstva (nebo 

alespoň jeho většiny, že). A tak také platí vše, co bylo řečeno již v úvodu 

říjnovém. Snad jen malé doplnění: své připomínky či příspěvky můžete 

adresovat též přímo na obecní úřad, nejen na mojí e-adresu. Důkaz, že Vaše 

názory jsou slyšeny, podávám už v těchto prvních řádcích. Všimnuli jste si? 

Zvětšil jsem pro Vás písmenka. 

 A to je pro začátek všechno. Přeji Vám příjemné čtení a pohodový 

prosinec. A pamatujte: 

 

Doktorovo okénko: 

 

 

A zase se staví… 

 

 V polovině listopadu byly zahájeny práce na výstavbě autobusových 

zastávek „Střed“. Z diskuse na veřejném zasedání obecního zastupitelstva 1. 11. 

vyplynulo, že by vše mělo být hotovo do jednoho měsíce. Teď ale nevím, jestli 

do měsíce od onoho 1.11., nebo od prvního kopnutí do země. Nu, necháme se 

překvapit. (V čase vydání tohoto čísla už je všechno zase o něco jasnější.) 

 Rozcestníky u turistických map byly doplněny krátkým informačním 

textem o Pile a také ukazateli směru. Ty jsou z dílny pana Urbana (díky!) a 

zatím pouze provizorní. Svaz českých turistů z jara dodá regulérní, své. Zrovna 

si asi chystá nůžky na plech a míchá barvičky na ty svoje šipčičky. Samotné 

rozcestníky se pravděpodobně též ještě dočkají úprav a budou pevněji usazeny. 

Tak do nich zatím moc nežďuchejte. Díky za pochop. 

Kdo jinému se džbánem chodí pro vodu, sám do ní padá! 



Akční report z veřejné schůze OÚ 

dne 1. listopadu 2005 

 

V 19.00 hodin zastupitelstvo 

zahajuje zasedání. Je ho 6 kusů, pan 

Pátek je omluven. Domorodců je 

v tutéž chvíli 12, ale svůj počet 

postupně navýší na 26.  

Hra je otevřena schválením 

prodeje dvou pozemků (Hendrukovi, 

p. Vaněk). Následně je zamítnut 

pronájem kuchyňských a jídelních 

prostorů v bývalé mateřské školce. 

Vývařovna tady nebude! Třetím 

bodem je licitace kolem platby za 

pilské žáčky v ZŠ Kolová. Za 15 

dušiček si Kolovští žádají cca 

220.000 Kč (zhruba 14.700,- / žák). 

Varský průměr je ovšem poloviční.   

Zastupitelstvo bude o ceně jednat 

s cílem dosáhnout onoho průměru 

kolem 7.000,- za žáka a rok. 

 Ve druhé části přichází na 

řadu „různé“. A hned na úvod 

dlouho očekávané – schválení 

nového nájemce Pilské hospody! A 

nejvyšší stupínek obsazuje pan F. 

Laňka! (Gratulujeme.) Pak se jedná 

o úpravě nedávno opraveného – části 

komunikace při vjezdu do obce. 

Ouřady a předpisy jinak nedají, 

takže se bude bourat/stavět za cca 

17.000,-. (?) Ekologové jsou proti 

rybníku v Telenci, jelikož tam je asi 

vzácný mokřad s asi vzácnými druhy 

rostlin. (Ale pozná se to až na jaře.) 

Hasičům houká potichu siréna, a tak 

dostanou novou od HZS KV a budou 

houkat hlasitěji. (Doufám, že nebude 

důvod ji pouštět moc často.) Obec 

zajistí nákladem cca 35.000,- 

stavební část projektu. Přichází na 

řadu složitý procedurální krok. VAK  

 

 

 

hodlá zvýšit ceny vodného a 

stočného o 5,9%. Starosta potřebuje 

souhlas zastupitelů, aby mohl být 

v následných jednáních proti 

zvyšování těchto cen. Podařilo se! 

Obec hlasovala pro, aby mohla být 

proti! (Otázkou je, k čemu nám to 

bude platné…) Následuje bod 

věnovaný mateřské školce. Na 

základě podepsané petice byla obec 

požádána o pomoc při 

znovuobnovení provozu MŠ. 

(V současnosti se ovšem může 

jednat již jen o ryze podnikatelskou 

aktivitu.) Obec pomoci může – např. 

symbolickým pronájmem prostor, 

vše ostatní je ale už v rukou jiných. 

(A musely by to být hodně pracovité 

a hlavně bohaté ruce, řízené 

nadšenou a idealistickou hlavou. 

Existují v podnikatelské sféře vůbec 

takové?)  Poslední závažnost. 

Oficiální statistiky přiznávají obci 

435 obyvatel, ministerstvo financí 

Pile platí jen za 412 lidí. To činí 5% 

peněz v rozpočtu. Pan starosta 

papírově válčí. (Má šanci? Ukon-

čete, prosím, sázky –  bank je 

uzavřen.) Účet veřejného zasedání se 

uzavírá též. Ještě se jedná o prodeji 

pozemků (p. Malina, p. Švandrlí-

ková) a následuje diskuse. 

 Zde dostává slovo nový 

nájemce Pilské hospody (viz jinde) a 

já dostávám za úkol psát větší 

písmenka (viz zde všude).  

 Je 20.30 hodin. Hra končí. 

Opona padá. Jde se dom.  



   
 

 

 

 

Kulturní život mnohých obcí se krom jiného točí i kolem místa, kde se 

točí. Kde se točí pivo. Pilská hospoda se sálem určitě takovým místem je. Na 

začátku listopadu tento kulturní stánek zažil významnou změnu. Dosavadní 

nájemce (p. Škarda) byl po výběrovém řízení vystřídán novým - panem Fr. 

Laňkou. Tento moment byl vcelku napjatě očekáván. Co změna přinese nového 

a dobrého? Odpovědi snad může alespoň částečně přinést následující exkluzivní 

rozhovor s novým nájemcem. 

Dr: Nejprve Vám, pane Laňko, gratuluji. Máte radost? 

Fr: Mám. 

Dr: A krom radosti - máte plány? 

Fr: Na přání hostů hodlám co nejdříve změnit značku piva. 

Dr: Šariš? 

Fr: Gambrinus. 

Dr: To se mi ulevilo. Co dál? 

Fr: Rád bych vrátil do nabídky přípravu jednoduchých jídel z mražených 

polotovarů a přípravu uzenin. Víc mi v dohledné době zázemí restaurace 

z hygienických důvodů neumožní. 

Dr: Co krom jídla a pití? Zůstanou šipky? 

Fr: Určitě. Na sále postavíme stolní tenis a výhledově fotbal. 

Dr: Kulečník? 

Fr: Výhledově, ale to je poměrně značná investice. 

Dr: Blíží se konec roku. Co nějaká ta tancovačka? 

Fr: Pokud přijde iniciativa zvenčí, nebudu ničemu bránit. Otevřu, zatopím, 

uvařím, natočím. Zbytek je na dalších lidech. 

Dr: Dochází mi pivo. Máte poslední slovo. 

Fr: Spokojenost zákazníka! 

Dr: Ať jich je co nejvíce.Děkuji za rozhovor. 

 

Jak se to má s Pilskou hospodou v čase vydání tohoto čísla už musíte posoudit 

sami. 
 

Na tomto místě bych rád opravil informaci z minulého čísla. Na brigádu na 

hřbitov jsem nedopatřením vyslal rodinu Dyrců. Ve skutečnosti brigádničili 

3 příslušníci rodiny Pliců.  

Plicovým se za tento omyl omlouvám a rodině Dyrců konečně také. Nemám 

je co posílat na hřbitov a ještě k tomu s měkkým i ve jméně. 

                 Doktor 



Důležitá upozornění jako předvánoční bonus 

 

První. 

 Na základě stížností občanů Obecní úřad v Pile upozorňuje řidiče na 

nutnost dodržování zákona 361/2000 Sb., tj. zákona o provozu na pozemních 

komunikacích, a to zejména na § 25, 26 a 27. 

 Abych převedl do srozumitelna – uvedené paragrafy se týkají zastavení a 

stání na pozemních komunikacích. Už jste doma? Tak jenom pro připomenutí: 

 „Řidič smí zastavit a stát jen vpravo ve směru jízdy, co nejblíže 

k okraji…“ 

 „Při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně – 

Kolik? – 3 m…“ 

 „Řidič nesmí zastavit a stát… a/ v nepřehledné zatáčce… 

      b/ před nepřehledným vrcholem stoupání... 

      … a na mostě, před vjezdem…, na jiných 

místech, kde by tím byla ohrožena 

bezpečnost provozu… 

(… no a taky v tunelu, ale to asi tady-

nepoužijeme) 

  

Nu, je jisté, že těch, kteří tyto paragrafy nedodržují, by se pár našlo. Jde 

přitom o to, že právě teď, v zimních měsících, je na silnicích už tak dost veselo, 

proč té „legrace“ tedy ještě přidávat. Jde taky o to, že zimní komunikaci je třeba 

nějak udržovat. Ono to jde potom s tím pluhem asi opravdu špatně. A jde taky o 

to, že po silnicích jezdí i takoví řidiči jako třeba já – tedy chci říct začátečníci. 

Aby Vás to pak nemrzelo. A jestli ani tento argument nezabírá, pak vzpomeňte 

na fakt, že Vánoce se blíží. A Ježíšek všechno vidí! 
 

 

Druhé. 

 Na konci měsíce listopadu vypršela lhůta pro zaplacení poplatků za odvoz 

komunálního odpadu. Česky – mělo být zaplaceno za popelnici. A mohl bych 

opakovat, „že by se pár našlo“… Obecní úřad prosí v této věci o dochvilnost, 

případně o urychlené vyřízení restů. Ti, kteří dosud poplatek neuhradili, by si 

měli, jak se říká, „sypat popel na hlavu“. Do slova a do písmene. A znovu 

musím připomenout: Nejen Ježíšek, i Mikuláš s čertem všechno vidí. Tak aby 

Vám za pár dní nenadělali do punčochy! 

 

Třetí. 

 Přestože obecní úřad právě tak  trochu hudroval (ale uznejte, že musel), 

přeje (přejí jeho - Vaši zastupitelé) všem spoluobčanům pěkné dny a především 

pokojné a radostné prožití blížících se vánočních svátků. 

 A po Novém roce na shledanou… 



 

 

 

 

4.12.  * Mikulášská diskotéka a štrůdliáda (14.00) 

5.12. * Ženy na radnici neboli Cvičení žen na OÚ (18.30) 

6.12. * Mikuláš 

* Cvičení žen tentokráte v KD (19.00) 

12.12.* Veřejné zasedání OÚ (19.00) 
13.12.* Cvičení žen tentokráte v KD (19.00) 

18.12.* Vánoční koncert v KD 

26.12.* Turnaj ve stolním tenisu v KD (14.00) 

 * Ženy na radnici neboli Cvičení žen na OÚ (18.30) 

 Na Štěpána není pána! 

27.12.* Cvičení žen tentokráte v KD (19.00) 

31.12.* Silvestrovská zábava 

A každé pondělí a úterý i nadále cvičí ženy! Tedy asi… 

(Se mnou cvičí furt…) 

 

Věc se má tak, že tento list vznikal až po uzávěrce 

A mlýnek byl v tu chvíli už nějak rozvržen 

A tak tady zbylo i toto místo 

Bo chci, aby vše vyšlo včas 

Namaluji Vám aspoň 

Vánoční přání. 

Tak „šťastný a veselý!“ 
 

 

 

 

 

 

Toto je místo  

pro 

Vaši 

reklamu! 



 

Okresní přebor mužů a žáků po podzimní části soutěží: 
 A-mužstvo 

 1. Toužim B         13   8   3   2   45:  23    27  (  9) 

 2. Teplá B             13   8   2   3   34:  23    26  (  8) 

 3. Bečov               13   8   2   3   28:  21    26  (  8) 

 4. Květnová          13   8   1   4   33:  24    25  (  4) 

 5. Pila                13   7   3   3   31:  13    24  (  9) 

 6. Hájek               13   6   2   5   31:  21    20  (  2) 

 7. Sedlec              13   6   1   6   33:  21    19  ( -5) 

 8. Březová             13   5   4   4   26:  22    19  ( -2) 

 9. Nejdek B           13   5   3   5   18:  26    18  ( -3) 

10. Sl.Junior KV    13   4   2   7   20:  35    14  ( -7) 

11. Bochov            13   4   1   8   30:  41    13  ( -8) 

12. Božičany         13   2   3   8   15:  33     9  ( -9) 

13. Štědrá              13   2   3   8   11:  33     9  ( -9) 

14. Sadov               13   1   4   8   15:  34     7  (-14) 

 

Žáci 

 1. SK Buldoci C    13  13   0   0  107:  12    39  ( 21) 

 2. Chyše               13   9   2   2   49:  11    29  ( 11) 

 3. Bochov              13   9   1   3   46:  32    28  (  7) 

 4. Hroznětín         13   6   3   4   44:  39    21  (  0) 

 5. Útvina              13   6   3   4   34:  29    21  (  0) 

 6. Jáchymov         13   5   4   4   28:  25    19  ( -2) 

 7. Toužim B         13   6   1   6   37:  35    19  ( -2) 

 8. Kolová              13   6   1   6   27:  32    19  ( -2) 

 9. Štědrá              13   6   0   7   27:  44    18  (  0) 

10. Pila                13   4   2   7   18:  34    14  ( -1) 

11. Teplá B            13   4   1   8   23:  42    13  ( -8) 

12. Bečov               13   3   0  10   18:  53     9  ( -9) 

13. Údrč                13   2   2   9    19:  69     8  (-10) 

14. Vojkovice        13   2   0  11   10:  30     6  (-15) 

 
Konečná tabulka IV. třídy (B-mužstva) byla uvedena  

v minulém vydání Pilského mlýnku. 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Pilský mlýnek – neprodejný obšťastník 

Náklad: 200 kusů 

Vydává: Obecní úřad Pila 

Redakce: Mgr. Stanislav Hoffman  

Kontakt: hoffman@gymkvary.cz 

Tak máme podzim za sebou. 

Umístění našich mužstev není 

zlé, na jaře bude ovšem oč 

bojovat. Áčko odehrálo své 

poslední zápasy velmi slušně. 

Otočilo doma o deseti vývoj 

utkání s namistrovaným Háj-

kem (2:1) a na závěr hrálo bez 

branek v Nejdku.  

Pak už se slavilo a bilancovalo 

na „závěrečné“ v klubovně. 

Vše proběhlo velmi tradičně, 

svědectví z večera jsou kusá a 

částečně rozmazaná. 

Nyní už probíhá podzimní 

průprava, čtvrteční večery 

tráví fotbalisté v tělocvičně, 

soboty při báčku na hřišti. Do 

plánu zimní přípravy je 

předběžně zahrnut zimní 

turnaj.    

Na tomto místě bych se chtěl 

omluvit Josefovi K. V minu-

lém čísle jsem uvedl, že 

trénoval v sezóně individuál-

ně. Opravuji. Netrénoval. Na 

výkonu byste ale nic 

nepoznali. Inu, když má 

člověk talent, tak se neubrání! 



 

 

 
 


